ГБПОУ  «ЧЕЧЕНСКИЙ БАЗОВЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ»
« У Т В Е Р Ж Д А Ю»
Зам.директора по практическому обучению
                                               _____________________ Т.Б. Самбихаджиева 
«______»____________________20  г.

План практического занятия(клинических дисциплин)

ВСЕХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ

I. Тема: «_______________________________________________»
II. Место проведения:КДП,стационар, поликлиника
III. [bookmark: _GoBack]Расчет время: 6 часа (акад.)  ____ 270 минут.
IV.Цель занятия :
1. Учебная:
-закрепить теоретические знания по данной теме;
-освоить технику курации больных,манипуляций и элементы ухода за больными.

      2.   Методическая :
-активизировать мыслительную деятельность студентов путем использования меж-предметных и внутри-предметных связей, проблемно-ситуационных задач,тестовых заданий.

      3.Воспитательная :
-привить чувство ответственности будущим медицинским работникам с использованием вопросов этики и деонтологии,опираясь на важность и необходимость данной темы в медицинской деятельности.

V.Организационный момент:
-информация о посещаемости студентов ;
-наличие соответствующей медицинской формы (халат, колпак, бейджики, значки)
-устранение возникших проблем при самостоятельной подготовке студентов к занятию.
-подготовка рабочего места к уроку и текстовых дневников к проверке.


VI.Опрос студентов :
1.Устный: (фронтальный,индивидуальный)
2.Письменный: тестирование, решение проблемно-ситуационных задач, выписывание рецептов и т.д.



VII. Изложение методики проведения данного практического занятия:
- актуальность данной темы ;
- вопросы этики и деонтологии ;
- чем должны заниматься студенты на данном практическом занятии;
- инструктаж студентов преподавателем о делении на малые группы, в каких палатах будет   проходить курация больных,время и место закрепления  знаний и подведения итогов занятия .

VIII.Демонстрация и разбор преподавателем больных и техники выполнения  манипуляций: 
Проверка качества заполнения текстовых дневников,а также контроль  над студентами во время их самостоятельной работы.
При необходимости устранение ошибок  допущенных ими.

IX. Самостоятельная работа студента :
 - курация больных;
- работа с историями болезни;
- выполнение манипуляций друг на друге и на больных;
- работа на посту медсестры;
- в перевязочной,процедурном кабинете, гипсовочной и т.д.

X.  Закрепление данного занятия:
- защита истории болезни;
- решение проблемно- ситуационных задач;
- устный опрос,тестирование ;
- регистрация результатов проверки текстовых и манипуляционных  дневников.

XI. Проведение итогов данного практического занятия с выставлением оценок,учитывая:
- внешний вид (медицинская форма ) студентов;
- качество и полноту ответов;
- активность во время самостоятельной работы;
- качество заполнения дневников.
Отмечаются положительные и отрицательные моменты в работе студентов.

XII. Задание на дом:
- указать тему,учебники ,страницы и т.д.
- отметить,на что обратить особое внимание во время самостоятельной подготовки студентов.

Примечание:
1.Расчет времени проводится в академических часах.
2.Продолжительность самостоятельной работы студентов должна составлять 70-80% от общего  времени практического занятия.
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